



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 84

ΑΠΟ : ΓΕΝΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ
ΠΡΟΣ : ΕΝΗΛΙΚΑ ΜΕΛΗ
ΘΕΜΑ : **"Brand Yourself", Κροατία 10-20/11/2015**

Αγαπητοί μου,

Το "Brand Yourself" είναι μια διεθνής ανταλλαγή νέων και βασική εκπαίδευση συνέργειας, η οποία θα λάβει χώρα στη Ριέκα της Κροατίας, το διάστημα 10 – 20 Νοεμβρίου 2015. Στόχος της ανταλλαγής-εκπαίδευσης είναι να φέρει σε επαφή συνολικά 30 συμμετέχοντες (οι ηγέτες της κάθε ομάδας περιλαμβάνονται) από 5 διαφορετικές χώρες: Βουλγαρία, Ιταλία, Κροατία, Τσεχική Δημοκρατία και Ελλάδα, οι οποίοι αντιμετωπίζουν το ίδιο πρόβλημα - την πραγματικότητα της ανεργίας των νέων ή/και την αναζήτηση προοπτικών μετά την αποφοίτησή τους.

Όλοι μαζί στην Κροατία θα έρθουν σε επαφή με τα εργαλεία της μη τυπικής εκπαίδευσης και μέσω αυτών θα ενδυναμωθούν και θα βοηθηθούν στο να ανακαλύψουν το δικό τους δρόμο στην ζωή, που θα τους οδηγήσει στην επιτυχία, έχοντας όμως απολαύσει κάθε στιγμή της διαδρομής!

Η ιδέα της εκπαίδευσης να εγείρει το ζήτημα του προσωπικού branding, προέρχεται από την αύξηση του ρόλου των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης ως ένα ισχυρό εργαλείο για την προώθηση προσωπικών και επαγγελματικών δεξιοτήτων, την ολοένα αυξανόμενη σημασία που έχει αποκτήσει η δυνατότητα να μπορεί κανείς να παρουσιάσει τον εαυτό του υπό ένα πιο ευνοϊκό φως, την ανάγκη της κατασκευής ενός συστήματος δικτύωσης προκειμένου να μεγιστοποιηθούν οι πιθανότητες επιλογής του κάθε ενδιαφερομένου στη διαδικασία του να διεκδικήσει μια δουλειά ή μια επιχορήγηση και να υποβάλλει αίτηση για πρακτική άσκηση.

Οι συμμετέχοντες θα ενδυναμωθούν στα κάτωθι πεδία:

- Τρόπος εργασίας μέσα σε διεθνή, διαπολιτισμική ομάδα.
- Εξάσκηση της αριστείας μέσω της ανάληψης κινδύνων (ρίσκων) και τη διόρθωση λαθών.
- Εκμάθηση και εξέλιξη δεξιοτήτων πολύτιμων και αναγκαίων για την επίτευξη καλύτερων αποτελεσμάτων που θα οδηγήσουν σε μεγαλύτερη επιτυχία στη ζωή.
- Δημιουργία επιμέρους αποτελεσμάτων (ανταγωνιστικό βιογραφικό κλπ).
- Δυνατότητα εφαρμογής όσων έμαθαν στην πράξη πίσω στη χώρα τους.

Η ανταλλαγή αυτή υποστηρίζεται οικονομικά από το πρόγραμμα Erasmus + για την κινητικότητα των νέων. Τα άτομα που θα συμμετέχουν θα πρέπει ωστόσο να πληρώσουν το καθένα από 60€ σαν συμμετοχή.

Στη δράση αυτή μπορούν να λάβουν μέρος έως και 5 μέλη του Σ.Ε.Π. (18-30 ετών) κι ένας ακόμα (ανεξαρτήτου ηλικίας) σαν group leader.

Το target group είναι οι άνεργοι. Το κριτήριο δεν είναι δεσμευτικό, ένας βαθμοφόρος, φοιτητής, ή και με part-time δουλειά μπορεί να εμπίπτει στην κατηγορία.

Επισυνάπτεται το infoletter και η αίτηση συμμετοχής. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής συμπληρωμένη **το αργότερο μέχρι 13 Σεπτεμβρίου 2015**, υπ' όψιν του κ. Π. Μαμουζάκη (pmamouz@gmail.com).

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς



Θοδωρής Ν. Κεφαλάς
Γενικός Έφορος